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／8問 

（   ）回目 

次の（    ）に当てはまる言葉をそれぞれ書きましょう。 

 

１ 2018 年現在、世界全体の人口は、約（①     ）億人で   

あり、（②       ）国を中心に増え続けている。 

 

２ 次のグラフのように、日本は、人口に占
し

める子どもの割合が  

減り、同時に高
こう

齢
れい

者
しゃ

の割合が増える（③       ）化が  

進んでいる。 

 

 

 

 

 

 

 

３ 世界全体の人口の約（④     ）％を占める発展途上国の

多くは、赤道付近から（⑤     ）にかけて位置している。

これに対して、先進国の多くが（⑥     ）に位置している

ことから、経済格差とその解消の問題は（⑦      ）と  

呼ばれている。 

 

４ アジアやアフリカの中には、経済発展から取り残されている

国々もある。これらの国々と発展をとげつつあるBRICS
ブリックス

諸国や 

産油国との経済格差が急速に広がっており、この問題は

（⑧     ）と呼ばれている。 

 

 

 

 

 

【解答】 

 

① ７０ 

② 発
はっ

展
てん

途
と

上
じょう

 

 

③ 少
しょう

子
し

高
こう

齢
れい

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

④ ８０ 

⑤ 南
みなみ

半
はん

球
きゅう

 

⑥ 北
きた

半
はん

球
きゅう

 

⑦ 南
なん

北
ぼく

問
もん

題
だい

 

 

 

⑧ 南
なん

南
なん

問
もん

題
だい

 

 

世界では、どのようなことが問題となってい

るのか確かめよう。 

（③）化が進む地域に見られる人口ピラミッドの例 

アフリカのある都市でのくらしの様子 


